

# FESTIVAL JÍČÍN – MĚSTO POHÁDKY



27. ročník festivalu s podtitulem

**ČESKÝ ROK ANEB TRADICE TRADIČNĚ I NETRADIČNĚ**  
se koná **OD 18. DO 17. ZÁŘÍ 2017**

pod záštitou ministra kultury Mgr. Daniela Hermana, ministrůně pro místní rozvoj  
Ing. Karly Šlechtové a trvalou záštitou Rady Královéhradeckého kraje.

V letošním roce si připomeneme české tradice. Tradice, které jsou notoricky  
známé, ale i ty dávno zapomenuté. Podtitul 27. ročníku rozdělí historické město  
Jičín do čtyř ročních období. Přivítáme jaro ve farní zahradě, prolétneme létem  
v zámeckém parku, přivítáme k podzimu na Rynečku nebo se zahálíme do teplých  
kabátů na návoři zámku.

Střední den je věnovaný pohádkové postavě Rumcajs, který slaví  
50. výročí od prvního uvedení v televizi. Festival zahájí tradiční průvod masek  
v čele s patronem Pohádkového města Jiřím Lábušem. V průběhu středního  
pohádkového průvodu proběhne zápis do České knihy rekordů, proto víťame masky  
Rumcajse a všech pohádkových postav z příběhů loupežníka Rumcajse.  
Ty nejzajímavější masky mohou být odměněny na hlavním pódiu na Valdštejnově  
náměstí vstupenkami na sobotní galaprogram!

Sobotní galaprogram přinese velkolepou show v podání kapely MIG 21 či Michala  
Hrůzy, která rozlancí zaplněné náměstí těsně před tradičním ohňostrojem.

Ten v letošním roce bude novoroční, protože sobotní den patří zimě. Během  
festivalu se můžete také těšit na zpěváka Sebastiana či Milana Peroutku zkrátka  
celý týden plný zábavy, her, tvoření, školních vystoupení, divadél, loutek a muziky  
v příjemném prostředí historického centra města

V letošním roce Nadační fond Jičín – město pohádky ve spolupráci s Knihovnou  
Václava Čtvrťka v Jičíně vyhlásuje soutěž výtvarnou, literární a youtubeřskou

Autoři nejzajímavější tvorby budou odměněni zajímavými cenami. Zapijte se i vy!  
Přijďte s námi prožít jedinečné okamžiky a odneste si nezapomenutelné zážitky  
v podobě zasazených květin, brambor opеченých v popelu či upletené šály, kterou  
využijete třeba na bruslích nebo na běžkách. Čeká nás totiž čtvero ročních období  
se vším všudy! Podrobný program a více informací nejen k soutěžím naleznete  
na pohádkových webových stránkách [www.pohadkacz.cz](http://www.pohadkacz.cz).



[www.pohadkacz.cz](http://www.pohadkacz.cz)